

骗子潜伏两年笼络邻里感情

然后在几个月的时间里,骗了16人骗走21万

“这个骗子,实在是太牛了!为了行骗,他做了两年好人,然后仅用几个月的时间便骗了16人,涉案金额高达21万元!”3月1日,当民警突然出现在扬州宝应一家旅社时,“济公”谢勇终于知道自己的“表演”结束了。



民警讯问谢勇;通讯员 陆公轩 摄

收鹅毛的变身“济公”

2006年初,一个自称“王军”的宝应男子带着妻子陈花(化名)来到南京市六合区冶山镇,在四合社区租了一间屋住了下来。王军在附近收鹅毛,自己也养了一些鸡,妻子则在镇上的服装厂打工。在邻居眼里,夫妻俩一副古道热肠,谁家有困难了,他们总是热情相助,谁家手头紧了,他们也愿意慷慨解囊。提起他们,邻居没有一个不竖大拇指的。

2006年3月一天,王军到镇上买鸡药时,认识了汪山,一来二去,两人成了好朋友。

2008年6月的一天,在与汪山酒过三巡后,王军有意无意地说,他大哥调到南京的人民银行做行长,现在手头有几个办理公务员医保卡的名额,每张交1300元,一年后就可以用了,每年卡里都有2200元,而且生大病医药费可以报销90%。

汪山随即掏钱请王军帮忙。几天后,王军找到汪山,拿出140元,称是办卡退的钱。

此时,汪山觉得此人可信。

1个月后,王军又说他大哥现在手中有两个公务员保险名额,六七千块钱一个,16个月以后可以享受公务员内退工资,每月卡里有三四千元工资。有了上次的经历,汪山没有任何疑虑,花了6800元给自己办了一张。

接下来几个月,消息不脛而走,凡是能够搭上关系的,都来找王军,王军也都欣然答应,有给介绍公务员工作的,还有需要分福利房的,有要求投资四川电力基础建设半年回报6倍的,有要求参加职工保险的……王军少则收几千元,多则收几万元。王军一一答应把人分别安排在水利局、银行、检察院、国家安全局等单位工作。

“你这么有本事,自己怎么还在农村混啊?”有人怀疑,问王军。他笑笑说:“农村自由自在,简直是世外桃源!”一时间,这些人把王军奉为“济公”,来救济他们的。

退还“打点关系剩下的钱”

“济公归济公,收了钱,总

要帮人办事啊!”眼见着没啥动静,这些东拼西凑缴纳血汗钱的人便开始旁敲侧击地问王军事情办得怎么样了,王军总是回答,“差不多了,再等几天就好了!”

但几天后,还是没有动静。于是,大伙便怂恿王军邀请他当行长的大哥来吃饭。但王军总是推辞,“我大哥是大领导,他每天事情多得很,哪有时间到乡下来啊?”在与汪山等人喝酒时,王军会时不时打个电话:“大哥,事情办得怎么样了?差不多了,好的!”坐在一旁的人,对他更加深信不疑。

王军经常会退一些钱给请他办事的人,说是打点关系剩下的钱。这样的做法,的确很少见。2008年12月,王军找到求他办事的老张,称其儿子工作安排好了,在无锡市公安局,并交给老张6000元,说是单位发的年终奖。2009年1月,王军又找到老张给了他3000元,称是单位发给其儿子的1月份工资。拿到这些钱,老张对王军感激不尽。

今年正月十五晚上,汪山

打电话通知大伙,明天王军把他大哥请过来吃饭,叫他们带上自己小孩和行李,吃完饭后小孩就跟他大哥上班去了。大伙听后欣喜若狂。

正月十六,大伙早早带上自家小孩来到汪山家。中午十二时许,汪山打电话给王军,对方说下雾,车难开,叫他们等等。可是大伙左等右等,都不见王军踪影,再次打他电话时,手机已关机,人不知去向……

一张纸条让他现原形

“他要真是骗子,可把我们害苦了!”2月11日,苦等一天的汪山等人走进了南京市公安局六合分局冶山派出所。经民警初步统计,涉案金额高达21万元。经查,王军和其妻陈花使用的都是假名。民警来到他的暂住地,屋内一片狼藉。邻居说,年前“王军”就说要离开此地。但是,民警深信“王军”一定会留下线索。

办案民警在“王军”的暂住地垃圾中仔细寻找,突然一张沾满污渍的纸条引起了民警注意,一点一点铺开,满是污渍

的纸条上,竟有“谢勇”、“陈华”两个人名。

侦查人员找来了谢勇的照片,经众多受害人辨认,果不其然,谢勇就是“王军”。

2月28日,专案组民警来到谢勇位于宝应县泾河镇的家,抓获了他的妻子陈华。然后根据她的交代,在宝应县城一小旅社抓获了谢勇。他对自己的罪行供认不讳。

谢勇交代,这场骗局其实在两年前就开始了。他以前都是小打小闹,感觉骗一点钱没啥意思,经过一番策划,他来到六合冶山,开始实施诈骗计划。为了取得“轰动性”的效果,他利用两年时间与当地居民相处,并为邻居提供热情帮助,在取得信任后实施诈骗。

目前,六合警方正在全力追缴被骗财物,尽量减少被骗群众的损失。警方同时提醒,社会上所谓的“公务员保险”、“公务员医保”、介绍公务员工作等都是不可信的,天上掉馅饼的故事也不可能发生。

快报记者 田雪亭
通讯员 陆公轩

南京诚信品牌家装展

展会时间: **3月14日-15日**(本周六、周日)

展会地址: **长江路文化艺术中心**
(洪武北路与长江路交叉口处)

【主办单位】 **现代快报 现代快报** 家装俱乐部
【支持媒体】 东方卫视 南京电视台 南京体育广播《明月照我家》
【支持单位】 南京市装饰行业管理办公室 南京市装饰行业协会

● 参展企业经过严格筛选、资格市查、汇聚一线家装与建材品牌

本次展会要求参展企业不但有资质,还要近期无投诉、具备诚信品质、做工质量优、报价合理、服务保障到位,必须是2008年度《现代快报》家居总评榜获奖品牌。展会上所推出的各项优惠活动真实可靠,接受媒体及行业主管部门监督,向社会联合发布3.15诚信宣言。

● 阵容强大、风格独特、“惠”及全城

本次展会汇集南京一线品牌家装,如东易日盛、锦华、亚光亚、龙发、业之峰、钟凯丽、松泉、爱华、梦飞、广东星艺、松下整体家装、易居空间、君炫、我乐装饰等著名家装企业200多位优秀设计师超强设计阵容,解析户型,设计报价;中国著名橱柜品牌东方邦太橱柜、我乐橱柜等展示2009最新橱柜款式、流行颜色,针对80后推出时尚新品,展示厨房文化;鑫凰、李洋、四合、柏林、方圆等品牌地板,新中源陶瓷、L&D陶瓷、美加华卫浴、洁具等,迪普冷暖系统、杰伦地暖、德国都芳漆、美尔凯特集成吊顶、顶上集成吊顶等精彩大集结,“惠”动金陵;

现场推出多重劲爆折扣、优惠力度空前,让老百姓明明白白消费、开开心心做家装!现场签单业主还可参与抽奖赢取美国朗邦高档实木浴室家具、精美水晶烟具套组、好太太晾衣架等众多好礼!凡带房型图前来咨询的业主均可获得马可波罗提供的精美围裙一条,现场交定金即可领取戴胜门现金抵用券1000元、并赠送建委2008版《南京市家庭居室装饰装修工程施工合同》等。

● 媒体与行业主管部门联合监督,让业主放心选择、安心住新家

本次展会由现代快报主办,同时邀请行业主管部门相关人员现场办公,接受业主咨询、投诉,快报家装俱乐部专家组成员提供全程监督为您保驾护航。现场交纳定金的业主可到组委会登记,不但可领到精美礼品1份,同时还享受免费审核报价,提供特惠价工程监理、环保检测等多项服务;更多优惠、更多心动活动,请您带房型图到现场咨询,欢迎预约登记,免费办理家装俱乐部会员卡。

(公益活动 免费入场)

网络支持: www.dsqq.cn 都市圈网
house158 南京家居装饰网

开闭馆时间: **9:00—17:00** 装修业主报名电话: **51524806**